

世卫组织调查总部人员聚集性感染



世界卫生组织16日确认,迄今65名在瑞士日内瓦世卫组织总部工作的人员感染新冠病毒,包括可能关联聚集性感染的5人。这一机构正在调查上述5人的感染路径,已经在总部执行更严格的防疫措施。

5人染病

美联社援引世卫组织分管机构运行的总干事助理劳尔·托马斯13日写给工作人员的内部电子邮件报道,新冠疫情暴发以来,世卫组织日内瓦总部工作人员中,已有65人确诊感染。

这封电邮说,大约一半确诊病例居家办公,32名确诊人员是现场办公人员。所有确诊人员中,49人过去两个月内感染新冠病毒。

新近确诊的5人中,4人在同一个工作组,另一人与他们有过接触。

电邮没有提及确诊人员姓名。一名不愿公开姓名的世卫组织工作人员告诉美联社记者,确诊感染的5人包括世卫组织总干事领导小组一名传染病控制专家。

世卫组织新冠病毒技术负责人玛丽亚·范克尔克

霍夫16日确认,世卫组织已出现关联总部的确诊病例。过去一周5名工作人员确诊感染新冠,“全都状况良好,症状轻微或无症状”。

世卫组织先前说有工作人员确诊感染,没有提及人数和细节。范克尔克霍夫两周以前说,世卫组织暂时没有发现新冠病毒在总部传播,正在监控。

括加强消毒、检测体温等。

托马斯在给工作人员的内部电邮中写道,除非绝对需要,不建议召开现场会议。工作人员应该避免在公共区域或咖啡厅聚集。

托马斯10月告诉工作人员,世卫组织正限制关键人员进入总部。所有进入总部大楼的人员必须手部消毒、保持至少1米社交距离、在无法保持社交距离时戴口罩。
据新华社

查找源头

世卫组织紧急项目执行主任迈克尔·瑞安16日告诉媒体记者,世卫组织正在调查5名工作人员感染新冠病毒的情况。

谈及确诊人员的感染路径,范克尔克霍夫认为有多种可能,不排除上述人员在总部大楼以外感染。工作人员正在开展流行病学调查。

正常情况下,世卫组织大约2400人在位于日内瓦

的7层大楼内办公。这一机

构披露总部工作人员确诊情况正值欧洲疫情反扑。瑞士日内瓦州11月初进入半封锁状态,酒吧、餐馆和出售非必需品的商店关闭,公共场所禁止5人以上聚集。瑞安说,日内瓦州和附近沃州目前新冠病毒急剧传播。

为防止疫情在世卫组织总部蔓延,这一机构已经执行更严格的防疫措施,包

不会飞的鹦鹉 当选新西兰“年度鸟”



羽毛呈苔藓绿色、夜间出没、不会飞的鸮鹦鹉当选2020年新西兰“年度鸟”。活动主办方、新西兰鸟类保护组织“森林与鸟类”16日发表声明说,这是鸮鹦鹉第二次当选“年度鸟”,成为唯一两度获此殊荣的新西兰鸟类。

鸮鹦鹉2008年第一次赢得新西兰“年度鸟”称号,此后多年一直是这项年度评选活动的热门“选手”。德新社援引评选活动发言人劳拉·基恩的话报道:“我们的鸮鹦鹉是地球上最重、最长寿且唯一不会飞、唯一夜行的鹦鹉。”

鸮鹦鹉过去栖息于新西兰全境,如今仅在几座新西兰岛屿野外生存。基恩说,鸮鹦鹉是从灭绝边缘挽救回

来的物种,20世纪90年代新西兰全境仅50只,如今有213只。

伪装成灌木丛是鸮鹦鹉的主要防御手段。这一招对它们原生地动物很管用,却骗不过猫、鼠和白鼬等捕食者。

今年新西兰“年度鸟”投票从本月2日至15日进行,共吸引5.5万人投票。

新西兰2005年发起“年度鸟”评选,在全球发起网上投票,鼓励新西兰人认识本国鸟类,加强野生动物保护意识。近年来,评选活动竞争愈发激烈,一些热心参与者积极为自己支持的鸟类拉票。今年评选中,甚至有人注册多个电子邮箱,投了1500张无效票,支持小斑几维鸟。
据新华社

比利时赛鸽160万欧元拍卖成交



一只比利时雌性赛鸽15日以160万欧元(约合1247.9万元人民币)拍卖成交,这名为“新金”的雌鸽现年2岁,2018年在法国中距离赛鸽比赛中获冠军。

“新金”由比利时安特卫普省的养鸽专业户范德沃弗父子驯养,在本月2日开始的线上拍卖会上以200欧元(1558.5元人民币)起拍。拍卖开始后不到90分钟,竞拍价就升至131万欧元(1020.8万元人民币)。拍卖结束前30分钟,两名国外匿名买家

竞拍,最终以160万欧元成交。

线上鸽子拍卖机构“鸽子天堂”主席尼古拉斯·吉赛布赖特告诉法新社:“我认为这个竞拍价创下世界纪录,从没有正式拍卖记录记载这样的拍卖价。”他说,那名买家可能将“新金”用于繁育优良鸽种。

先前已知创造赛鸽拍卖最高价纪录的是一只比利时雄性赛鸽,去年3月拍得125万欧元(约合974万元人民币)。
据新华社

美威斯康星州选举委员会:重新计票需支付790万美元

当地时间11月16日,威斯康星州选举委员会发表声明,如果特朗普总统的竞选团队希望该州重新计票,他们需要预付790万美元。据当地媒体报道,拜登在威斯康星州以0.62%,20470票的优势领先特朗普。而根据该州法律,如果候选人的得票率差距小于1%,候选人有权提出重新计票。但只有在得票差距小于0.25%的情况下,这样才可以免去二次计票费用。

威斯康星州首席选举官梅根·沃尔夫在16日宣布,重新计票的费用预估为790万美元,该费用远高于该州在2016年重新计票时提出的200万美元。

对此沃尔夫补充道:“受新冠疫情影响,重新计票需要更大的空间以保持安全社交距离,同时此次重新选票需要更

多的人员与设备,因此所需的费用与2016年差别很大。”

根据该州法律,威斯康星州如出现重新计票要求则必须在12月1日之前完成,提交重新计票请求和付款的截止日期为美国东部时间18日下午5点。目前威斯康星州选举委员会仍未收到特朗普团队提出的重新计票要求。

据央视新闻